

30 НОЯ 1976

ВСТРЕЧА С ТЮЗОВЦАМИ

Неделя «Театр и дети»

В конце недели «Театр и дети» тюзовцы встретились с преподавателями школ города. Актеры показали своим верным соратникам по коммунистическому воспитанию детей отрывки из спектаклей, над которыми работают сейчас, читали стихи, прозаические произведения, выступали с музыкальными номерами.

После театрального обозрения начался интересный диспут, в котором приняли активное участие и актеры, и зрители.

Верный тон задал директор театра Г. С. Колыханов, говоря о насущных проблемах, связанных с художественным воспитанием подростков. Он рассказал о работах ТюЗа, посвященных 60-летию Октября.

Режиссер И. К. Филинов обратился к присутствующим с вопросами: каким вы представляете репертуар театра? Его цели и направления? Что может привлечь в театр детей?

Классный руководитель школы № 33 Л. Б. Горяничкова говорила о том, что город давно испытывал нужду в театре юного зрителя. Она отметила, что восьмиклассники с удовольствием посмотрят спектакль «Персональное дело», отрывки из которого показывали актеры.

— Желательно, — сказала она, — чаще организовывать встречи артистов с учащимися школ. Репертуар подкажет сама жизнь. Детям нужно больше знать о муже-

стве защитников Октября, о героизме юных участников Великой Отечественной войны.

Преподаватель литературы школы № 12 Т. В. Теряева поделилась впечатлениями о встрече тюзовцев с учащимися.

— Ребятам было очень интересно, — говорит она. — Теперь они с нетерпением ждут ваших спектаклей. Говоря о будущем репертуаре, она предложила руководству театра более детально познакомиться со школьной программой по литературе и особенно по внеклассному чтению. Особое внимание следует обратить на постановку спектаклей для учащихся пятых-шестых классов.

На диспуте поднимался вопрос о необходимости воспитания культуры поведения подростков в театре. Это дело не только тюзовцев, но и педагогов.

О любви орловских ребят к настоящему искусству говорила заведующая детской областной библиотекой Е. С. Шестопалова. Она пригласила артистов в гости к юным читателям. Тюзовцы охотно откликнулись на это предложение. И такая встреча состоялась. Она во многом обогатила творческий коллектив нового театра.

Т. БРИТВЕНКО.

Педагог Орловского театра
юного зрителя.